

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat Szombatiskola	Vízvári Aladár Az Efézusi levél Békeharcban
-------------------------	---

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	ifj. Fekete István	
Óravezető	Molnár Márk és Nagy Tamás	
Kezdő ének		
Ima	Nagy Tamás	
Szolgálat	R.A.N.D.O.M Projekt - énekszolgálat	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Ifjúsági szolgálat	Zsolt.116:12,17-18
Budapesti gyülekezetek bemutatása		
Szolgálat	R.A.N.D.O.M Projekt - énekszolgálat	
Gyermektörténet	Palotás Kristóf	
Szolgálat	Ifjúsági szolgálat	
Igeszolgálat	Palotás Kristóf	
	Tanévkezdő regionális ifinap	
Ima	Palotás Kristóf	
Záró ének		

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL
AZ EFÉZUSI LEVÉL MONDANIVALÓJA

10:45 ISTENTISZTELET DR.SZABÓ JÁNOS

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkől: Hügyecz Katalin, Hunka Aranka, Illés Katalin, Illés Lyudmilla, Iordache Gabriella, Jakab Emőke, Jakó Gyula, Józsa Gábor

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Míndráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Pécel – Dr. Ősz-Farkas Ernő lelkész

HÍREINK

Ma, istentisztelet után gyermektanítói megbeszélés lesz a gyermekiskolai teremben. Pacsai Teca kéri, hogy minden tanító vegyen részt az alkalmon.

Szeptember 30-a (jövő szombat) a negyedév utolsó szombatja, kérjük gondoljatok a szombatiskolai adakozásnál erre. Jövő héten a Transz Európai Divízió missziós terveire (Lettorszában Befolyási Központ, Montenegróban Ifjúsági tábor) gyűjtjük a szombatiskolai adományainkat.

Szeptember 30-án, jövő szombaton a Dél-Balatoni Advent Kórus szolgál gyülekezetünkben. Szeretnénk őket megvendégelni, kérjük járuljatok hozzá az ebédhez gyümölcscsel, sós és édes süteménnyel.

Szeptember 30-án, jövő szombaton 16 órakor Aratási Hálaadó Jótékonyági Koncertet tartunk. Gyertek el, hozzatok vendéget erre az alkalomra!

Október 7-én, szombaton úrvacsora lesz gyülekezetünkben. Kérjük a diakónusok értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket.

Október 7-én, szombaton, a délelőtti istentisztelet után testvéri órát tartunk.

Október 7-én, szombaton délután 14.00 órától „Hogyan lehetek magabiztos válsághelyzetekben?” címmel Tyentés Emese lélekemelő alkalmára szeretettel hívja az érdeklődőket.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



AZ IFJÚSÁG ERŐT KAP A GYŐZELEMHEZ

„Örvendezz ifjú a te ifjúságodban, és vidámítson meg téged a te szíved a te ifjúságodnak idejében, és járj a te szívednek utáiban, és szemeidnek látásiban; de megtudd, hogy mindezekért az Isten tégedet ítéletre von!” (Préd 12:1)

Ha átadjuk magunkat Istennek, nagy előnyökhöz jutunk. Így ha jellembeli hiányosságaink vannak - márpedig mindannyiunknak vannak -, akkor egyesülhetünk azzal, aki elég hatalmas megmentésünkhöz. Tudatlanságunkat egyesíthetjük az ő bölcsességével, törekenységünket az ő tartós erejével, s mint Jákób, mi is Isten fejedelmévé válhatunk. Ha összeköttetésben vagyunk Izráel Istenével, fentről jövő erőt kaphatunk, mely képessé tesz bennünket a győzelemre, s ha részt kapunk az isteni szeretetből, akkor utat találhatunk az emberek szívéhez is. Remegő kezünk megerősödhet, amikor a Végtelen trónját szorítjuk, s így szólunk: „Nem bocsátlak el téged, míg meg nem áldasz engemet.” (1Móz 32:26)

Isten bizonyosságát adta annak, hogy megáld minket és áldássá tesz; ez a mi világosságunk, örömünk és győzelmünk. Amikor az ifjak megértik, mit jelent, ha a szívükben Isten kegyelme és szeretete lakik, akkor kezdik felismerni Jézus vérén megváltott jogaik értékét, Istennek szentelik képességeiket és minden Istentől kapott erejükkel azért küzdenek, hogy táalentumaikat a Mester szolgálatában használják fel.

A fiatalok egyetlen biztonsága a bűn és rémtettek korszakában az lehet, ha élő kapcsolatban maradnak Istennel. Meg kell tanulniuk, hogyan keressék Istent, hogy Szentlelke betölthesse őket s úgy cselekedjenek, mint akik tudják, hogy a menny egész serege érdeklődéssel és féltő szeretettel szemléli őket, készen arra, hogy szolgáljanak nekik a veszélyes helyzetekben és a szükség idején. Az ifjakat figyelmeztetésekkel és utasításokkal kell elbarikádozni a kísértések ellen. Meg kell tanítani nekik, milyen lelkesítő feladatokat tartogat számukra Isten Igéje. De ecsetelni kell előttük azt is, milyen veszéllyel jár az, ha csak egyetlen lépést is tesznek a gonoszság mellékútjain. Meg kell tanítani őket arra, hogy tiszteljék Istennek a szent helyekre vonatkozó tanácsait. Úgy kell irányítani őket, hogy határozottan ellenálljanak a gonosznak, és elhatározzák, hogy nem fognak olyan ösvényre lépni, ahová nem várhatják, hogy Jézus elkísérje őket és áldását adja rájuk."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Az ifjúság erőt kap a győzelemhez c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. SZEPTEMBER 23.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*Külön szeretettel köszöntünk
gyülekezetünkben minden kedves
fiatal vendéget!*